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Mottó: Onnan tudhatjuk, hogy ciklusok léteznek, hogy az Örökkévaló megnyilvánul!





Samael 





2009. május 22.


MI, Akik az egyesült Fény invokációján keresztül lépünk kapcsolatba veletek, a Fény Képviselõi, - Hathori minõségben
(megnevezve magunkat) szólunk hozzátok.


A Hathori generáció az õsi civilizáció kezdete óta részeteket alkotja.

Többféle megnyilvánulási formában vett  részt a Föld Rendjében, és

töltött be, fontos, megnyilvánító feladattal látta el a

Csillagcsaládjából érkezett küldötti minõségeket. 








Az idõsíkokról beszélünk most nektek. MI, Akik mostantól fogva, egységet alkotunk az üzenet közvetítõjével, - kijelentjük nektek
embereknek, 


hogy a mai nappal 2009. május 22,-vel az  idõsíkok amelyek átfedték

egymást, visszalettek állítva az adott RENDBE, és az adott, megszokott

helyére. 





Ciklusokon keresztül jött létre egy olyan torzulás, amelyben a Bolygó,

mint Szerves Létezõ és Jelenvaló, egy torz mintát vett fel, és ennek

eredményekében, az idõsíkok átfedték egymást, és nem a megszokott

ütemben/ritmusban haladtak egymás mellett. 


Ez azt jelenti, hogy most a visszaállított idõzóna eredményeképpen, a

(rohanás, amely a felgyorsult világ részét alkotta, és innen indult ki)

visszaáll a megszokott, EREDENDÕ HELYÉRE.


Kérünk benneteket figyeljetek magatokra, és lássátok meg az így kialakult RENDET.


Azok a küldötti minõségek, akiket a mai naptól fogva KÉPVISELÕKÉNT nevezünk meg,- elkezdték a munkát. 


A vállalásukat felvették, EGYSÉGET alkot a BOLYGÓ MINÕSÉGÉVEL és RENDJÉVEL.


A Hathori generáció újra visszatért, aktiválta KÉPVISELÕIT, és innentõl

fogva, rajtuk keresztül adjuk át az üzeneteinket, tanácsainkat,

meglátásainkat.


Az egyesült Fényinvokáció csatornáján keresztül érkeztünk teretekbe,


- ami azt jelenti, hogy EGY SZERVES MEGNYILVÁNULÁSI FORMÁT és RENDET alkotunk, ami EGYSÉGBEN áll a
BOLYGÓ RENDJÉVEL. 


Az egyesült fény vibrációja, mint gyógyító, és mint kiegészítõ lehetõség nyilvánul meg a FÖLD számára.






reinkarnáció - ASZTRÁLUTAZÁS - új energia

http://www.asztralutazas.hu Támogató: Joomla! Generálás: 10 September, 2010, 20:34



De most beszéljünk az emberi értékekrõl. 


A ti világotokban, és azoknál a (küldötti), KÉPVISELÕI minõségeknél,

sõt mindezt a rendszert különválasztva és félrehelyezve, a normál

emberi minõségû és tudatú emberek életterében borzasztó nagy

hiányosságokat véltünk felfedezni. 


Az életükbõl alapvetõen hiányzik a biztonság. 


Az elkötelezett munka eredményeképpen bizonyos minõségektõl elesnek, és

ennek függvényében egy olyan életminõségbe kerülnek, helyezõdnek át

akaratuk ellenére, amely korlátként és visszahúzó tényezõként hat

számukra.


Most ezeket a minõségi változásokat kívánjuk helyrebillenteni, és adott RENDBE beilleszteni.


A Krisztusi Tanács elé került ez az ügy felterjesztése, komolyan folyik

a tanácskozás a REND ez irányú helyre állítása érdekében. 





MI, Akik a Fény Képviselõiként szóltunk hozzátok, kérünk benneteket,


- hogy vállalásaitokat felvéve, megerõsítve, EGYSÉGES RENDET alkossatok a KRISZTUSI VILÁGBAN.


A FÉNY legyen veletek! 






 














A FÖLD Szerves Létezõinek RENDJE
















2009. május 24. 





 






Szerves Létezõnek számít:




- AKI tiszteli a FÖLD SZENTSÉGÉT és benne foglaltakat, a JELENVALÓKAT.
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JELENVALÓ:


- A Szerves Létezõk leképzõdése.


Fizikai formában megnyilvánuló minõség.







SZERVES és szervetlen Létezõkre bontunk benneteket.


A szervetlen létezõknek nincs létjogosultsága az ÚJ FÖLD terében és jelenében. Õk egy másik idõsíkra helyezõdnek át. 


A két lét egyre távolodik egymástól, idõbeli elcsúszások vannak.


A szervetlen létezõk nem tudnak bekötõdni a FÖLD terébe, mert az ÉLET

SZENTSÉGE és ezzel járó TÖRVÉNYEK megakadályozzák létüket,

megnyilvánulási formájukat.







Szervetlen létezõk:


- Azok az egyedek, akik az ÉLET SZENTSÉGÉT áthágják, figyelmen kívül

hagyják. Sõt, mint megnyilvánulási formát, egy olyan minõségbe kívánják

áthelyezni,- amelyben a FÖLD szervetlenné, élettelenné válna.

Kiaknáznák a kincseit, erõforrásait, mindazokat a termõterületeket,

amelyek a Jelenvaló minõségét támogatják.







Éppen ezért, nekik ellent mondunk, és egy más idõsíkra helyezõdnek át.


Ami azt jelenti, hogy a két Lét egy olyan formátumot alkot,- ahol legkisebb a súrlódási felület.


Mindaz, amit a &bdquo;szervetlenek" létre akarnak hozni, romba dõl.


A FÖLD ANYA nem támogatja õket, nem tölti fel létüket és

megnyilvánulási formájukat a FÖLD ELEMÉVEL,- ennek következményeképpen

egy vegetáció jön létre,- amelynek eredményeképpen megkezdõdnek a

&bdquo;csapatkivonások".





Most megkérdezhetitek,- hogy mindez hogy zajlik le?









Térjünk a tárgyra Kedveseim!









A szervetlen létezõk önmagukat mérgezik, mint mentális, mint fizikai

szinten. Ezáltal egy olyan közegbe kerülnek, amelyben nem képesek

felvenni a SZERVES LÉTFORMÁT.


Ennek okaként és a vegetációs folyamat eredményeképpen,- egy olyan
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hatásmechanizmus jön létre,- hogy õk nem képesek azt a megnyilvánulási

formát magukon keresztül átáramoltatni, - amely építi, feltölti õket az

ÉLET EREJÉVEL és SZENTSÉGÉVEL, ezért amíg a vegetációjuk tart, itt

élnek, utána egy másik Létbe kényszerülnek.







Hosszú, évekig tartó folyamatot vesz igénybe, mire egy letisztult

állapot bekövetkezik,- talán 2012,- ez az utolsó dátum, ami meghatározó

pontként szerepel.


Itt már, ebben az idõszakban egy olyan minõségû LÉT kialakítására

kényszerültök, amelyben, csak az aranykori állapotnak megfelelõ

egyedeket tekintitek Jelenvalóknak, a FÖLD, SZERVES LÉTEZÕINEK és

MEGNYILVÁNULÁSI FORMÁJÁNAK.





A FÖLD SZERVES RENDJÉBE tartoznak:


- az emberi megnyilvánulási formák.


- különbözõ egyedek, akik az ember közelségében élnek.


Gondolok itt,- az állat-növényvilágra, kristályokra, ércekre, és

mindazokra a szerves anyagokra, amelyek az ÉLETFORMÁTOKAT létükkel

támogatják.





Különbözõ egyedek átminõsülnek és egy másik Létbe térnek.


Õk ott teljesítenek feladatot. Földi létük lejárt, megnyilvánulási formájukat egy másik síkra helyezik át.


Ennek eredményeképpen kialakul egy olyan REND, amelyben aranykori állapot uralkodik.






 





ISTEN és az ÉG Angyalai legyenek veletek!








Ámen. 
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